Wojewddzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkoloaii

i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi

APTEKA SZPITALNA

tel. 042 689 51 01
e-mail: apteka@kopernik.lodz.pl

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Nr sprawy: APT /55 /2024

Dotyczy: dostawy wyrobéw medycznych — obtozenia dla Wojewoddzkiego Wielospecjalistycznego Centrum
Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Lodzi.

W toku prowadzonego postepowania, do Zamawiajacego wpltynely nastepujace pytania:

L.P.

PYTANIE

ODPOWIEDZ

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona
modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy w zakresie
zapisoOw § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiazuje si¢ do zaptaty Zamawiajacemu kar
umownych z nastepujacych tytutow i w wysoko$ciach:

1.2. jezeli nastgpi odstgpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub
natychmiastowe rozwigzanie z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcey, zaplaci on Zamawiajgcemu, na jego pisemne i
uzasadnione wezwanie, kar¢ umowna w wysokosci 10% wartoSci
niezrealizowanej czeSci wynagrodzenia brutto, opisanego w §1 ust.
2 pkt. 2.1,;

1.3. za zwlok¢ w dostarczeniu poszczegélnych partii towaru
Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiajacego zaptaci mu
kar¢ umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto nie dostarczonej
W terminie partii towaru, za kazdy rozpoczety dzien zwtoki;

1.4. za zwloke w zalatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne
wezwanie Zamawiajacego zaptaci mu kar¢ umowna w wysokosci
0,5% wartosci brutto towaru stanowigcego przedmiot reklamacji,
za kazdy rozpoczety dzien zwloki;

1.5. za niedostarczenie w terminie dokumentow o ktorych mowa w
§ 3 ust. 112 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiajacego
zaptaci mu kar¢ umowna w wysokosci 0,5% warto$ci brutto
przedmiotu umowy ktorego dotycza niedostarczone w terminie
dokumenty, za kazdy rozpoczety dzien zwloki.

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pakiet 1 — Czy zamawiajacy dopusci recznik 30 x 30 cm?

Pakiet 1 — Czy zamawiajacy dopusci pean prosty ze stali o dk.
14cm?

Pakiet 1 — Czy zamawiajacy dopusci serwetg 225 x 320 cm z
dwuwarstwowego laminatu z foliowa wstawka po obu stronach
62,5 x 320 cm, posiadajaca 2 otwory z folig chirurgiczna o $r.
12cm, umieszczone 75cm od gornej krawedzi serwety, otoczone
wzmochieniem o wymiarach 70 x 70 cm?

Pakiet 1 — Czy zamawiajacy dopusci ostong na przewody/sonde 14
x 250cm?

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy OPZ.
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